



Библиотекари побывали в гостях у детей, отдыхающих в детском оздоровительном центре «Салют». В памятный для России день – 22 июня – сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки провели в «Салюте» БиблиоКвиз "Память", посвященный страницам истории Великой Отечественной войны.

В столовой одновременно собрался весь лагерь!



Воспитатели очень грамотно рассадили ребят, распределив между старшими участниками детей из самого младшего отряда, чтобы все смогли ощутить свою причастность к общему делу и поучаствовать в обсуждении вопросов. Всего приняли участие в БиблиоКвизе семь команд.

Библиотекари подготовили 5 раундов по 6 вопросов в каждом и на полтора часа погрузили детей в удивительный мир



логических игр. Вопросы касались различных сторон жизни и ведения военных действий во время Второй Мировой, персоналий, событий. Сами вопросы и их построение были рассчитаны на детскую аудиторию.

Команды, при поддержке воспитателей и вожатых, применяя логику, дружно отвечали на вопросы. Третье место заняли команды «Штурм», «Катюша» (19 баллов), второе – «Патриот», «Пламя» (23 баллов), сразу три команды («День Победы», «Набат», «Десант») заняли первое место, набрав одинаковое количество баллов – 27.